

巩固专项整治成果 筑牢生态安全屏障

城关讯 今年以来,乌兰察布市兴和县公安局生态环境食品药品犯罪侦查大队持续深化林草专项整治工作,取得良好成效。

今年6月份以来,该大队与兴和县林业和草原局组成工作专班,对林草专项整治工作进行回头看,对问题隐患进行再排查、再梳理、再完善。期间,工作专班共梳理排查案件362起,均按照

“一案一台账”标准建立了排查整改台账。

该大队以“昆仑2022”专项行动为契机,强化责任意识,明确工作重点,坚持问题导向,紧盯问题苗头,在人民群众关切的食品药品安全、山水林田湖草、野生动物保护、环境大气污染等方面持续发力,开展破案攻坚。同时,该大队对林草专项整治行动中通过整改恢

复林地的案件进行实地检查,发现并纠正了存在的问题隐患。

该大队加强同林草、农科、环保、自然资源等部门的协作配合,建立了生态环境领域违法犯罪联动工作机制,积极推动线索移送、会商研判等工作。行动开展以来,该大队成功破获非法占用农用地案2起,破获销售伪劣产品案件2起,查处滥伐林木行政案件1起。

下一步,兴和县公安局生态环境食品药品犯罪侦查大队将始终保持打击违法犯罪的高压震慑态势,增强与行政机关的工作合力,有力、有效地打击破坏草原林地违法违规行为,深化巩固专项整治成果,为筑牢祖国北疆生态安全屏障,迎接党的二十大胜利召开作出积极贡献。

(王维宁)

打击管控齐发力 保护野生中草药



开展保护野生中草药专项行动宣传

牙克石讯 目前,正是黄芪、生麻、赤芍、白鲜皮等野生药材采挖的黄金季节,也是不法分子违法采挖野生药材的高峰期。为切实保护好森林生态环境,维护生物多样性和生态平衡,从5月份起,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局结合“昆仑2022”专项行动,深入开展打击采挖野生药材专项行动。

绰尔分局按照野生药用植物的生长区域划分四个战区,统筹部署全局警力分片包干,采取“必经要道分段查、重点区域分片堵”的措施,对可疑人员、可疑车辆依法进行检查,确保不漏一车、不漏一人。各战区民警在重点区域每日巡查,其他区域进行常态化的不定期不

定时的拉网式巡查,加大巡查的频次和力度;战区民警还深入到林场居民区、养殖点、野外农业点开展敲门行动,进行野生植物资源保护法宣传教育,积极动员各方力量,共同打击非法采挖野生药材行为。

绰尔分局“野生中草药保护专项行动办公室”结合“净网2022”专项行动,密切关注互联网平台、社交平台、直播平台及搜索引擎,强化网上信息梳理研判,发现可疑线索及时落地核查。同时,该局建立群众举报线索受理反馈机制,公布举报电话,广泛发动群众举报非法采挖野生中草药违法行为。

绰尔分局森保大队会同塔尔气镇

政府及塔尔气市场监督管理部门全面摸清在绰尔林区持证收购和无证收购野生中草药人员的基本情况,加大收购、运输等流通领域野生中草药的管理和处罚力度,从源头上杜绝和管控非法买卖野生中草药违法行为。

行动开展以来,该局出动警力140余人次,车辆50余台次,驱离入山人员共30人次,可疑车辆18台次;查获3人非法采挖野生白鲜皮和生麻根茎,现已对3人进行了行政处罚并驱离出施业区。目前,绰尔分局“开展野生中草药保护专项行动”仍在持续进行中。

(吴芙蓉 崔刚)

报警标识“高密度” 接警处警“加速度”

通辽讯 为及时回应广大旅客群众报警求助,展示铁路公安机关良好形象,通辽铁路公安处四合永车站派出所根据前期管内报警标识张贴情况,结合部局文件要求,深入开展自查,细化补强方案,确保辖区无漏设、无死角、无盲点,不折不扣补齐补全。

截至目前,该所在辖区各车站、路地结合部、铁路桥隧涵、平交道口、各内部单位以及作业场所,设置报警标识384个、报警指引6个,方便旅客群众快速报警,为广大旅客群众出行安全提供了更加良好的治安保障。

同时,该所全面加大宣传力度,采取网络发布、车站电子屏和内部单位宣传教育等多种形式,引导旅客群众及内部职工在辖区内直接使用报警标识报警求助,让“报警标识随处可见,报警服务就在身边”的理念深入人心。

(张杨)

公安民警破案追赃 辖区群众送花感谢

陕坝讯 7月1日上午,巴彦淖尔市杭锦旗公安局东城区派出所举行被盗电动车返还仪式,将近期破获的系列盗窃案中追缴的电动车返还给受害群众,为群众挽回经济损失一万余元。

“今后,我们将继续加大力度打击盗窃抢行为,切实为保护好人民群众的财产安全努力工作。大家以后一定要看管好自家的贵重财物,不要给犯罪分子可乘之机。”东城区派出所副所长卜海在返还现场叮嘱受害群众。丢失电动车的李女士将一束鲜花送给办案民警以示感谢:“报案后没几天民警就打电话通知我电动车找到了,我真的太激动了,咱们杭后公安的办事效率高!”

群众利益无小事,东城区派出所始终从群众的“急难愁盼”入手,坚持破小案、办小事、解小忧,切实做到急群众之所急、想群众之所想,以实际行动提升辖区群众的安全感和满意度。

(褚铁栓)

锡林浩特市警方打掉2个网络赌博团伙

锡林郭勒讯 近日,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局杭盖派出所工作中得到线索,辖区内在微信群里赌博,办案民警立即展开深入侦查。办案民警经过艰苦细致的摸排,初步查明了该网络赌博团伙的涉案人员、组织架构、运作模式及大致活动区域,成功破获了2起利用网络开设赌场案件。

经查,犯罪嫌疑人陈某、贾某、刘某、宋某通过微信建立赌博群并以发送链接的方式组织参赌人员进入开设好的房间内,以“炸金花”的方式进行赌博,收取赌资共计人民币32.2万元,赌博非法获利共计9.4万元人民币。经讯问,陈某、贾某、刘某、宋某对其使用微信链接开设房间,先后组织

41人进行赌博并从中获利的犯罪事实供认不讳。

目前,王某、张某等41名涉赌违法行为人已被锡林浩特市公安局依法予以行政处罚;犯罪嫌疑人陈某、贾某、刘某、宋某因涉嫌开设赌场罪被锡林浩特市检察院批准逮捕,案件正在侦办中。

(苏强 张益玮)

小学生走进警营 安全教育“零距离”

巴彦托海讯 为进一步提高青少年的法治意识和自我防范意识,近日,呼伦贝尔市公安局伊敏公安分局新源治安派出所组织开展了“警营开放日”活动。

活动中,新源治安派出所邀请辖区小学的40余名学生走进警营,零距离感受和体验派出所民警的日常工作和生活。民警带领同学们参观了派出所勤务室、办公区、办案区、信息研判室等功能区域,还为师生们现场展示了警棍、手铐、防刺服等警用器械。随后,民警用通俗易懂的语言给同学们讲解了生活中常见的法律知识和安全常识,让同学们深刻认识到了遵纪守法的重要性和必要性。

此次活动,增强了同学们的遵规守法意识和自我保护能力,进一步密切了警民关系。

(王彦利)

一声令下紧急出征 疫情防控义不容辞

巴音宝力格讯 7月6日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局在接到关于驰援乌拉特中旗的疫情防控任务异地调动警力的紧急通知后,局党委高度重视,第一时间部署驰援乌拉特中旗疫情防控工作。抽调号令一下,局属各部门积极响应、主动请战,在危难时刻充分彰显了人民警察的责任和担当。

当日14时30分,乌拉特后旗公

安局疫情防控出征仪式在局机关大楼前举行,驰援出征的30名民警、辅警精神饱满,整装待发。出征仪式上,乌拉特后旗公安局党委副书记、政委李世华作了动员讲话,他代表局党委向全体出征民警、辅警表示崇高的敬意和衷心的感谢,号召全局民警要向他们学习,同时希望全体出征队员要牢记初心使命,切实增强使命感和荣誉

感,严格做好各项保护措施,始终发扬乌拉特后旗公安过硬的责任担当和纪律作风,坚决打赢疫情防控阻击战,圆满完成组织交办的光荣使命,早日平安健康凯旋归来。

驰援出征的民警、辅警表示,坚决服从局党委的安排,全力以赴做好疫情防控工作,确保任务圆满完成。

(任魁)